Vaje 4. marec 2021

1. Dolo¢i masno sredis¢e homogenega pravokotnika a x b s polkroznim izrezom na sliki, ce ves,

da ima masno sredis¢e kroznega izreza s kotom 2a koordinati (0, 253’12“), glej skico kroznega

izreza. AN v —_—
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2. Ohranitev vrtilne koli¢ine. Na os je pravokotno pritrjena dvostranska rocica dolzine 2a z
masama m na obeh koncih, glej skico. Za koliko se spremeni kotna hitrost vrtenja osi, ¢e se

dolzina rocice skrci na a.
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3. Za podani ravninski sistem sil s prijemalis¢i v oglis¢ih enakostrani¢nega trikotnika izraéuna‘]"l

rezultanto sil in navorov glede na dani pol.
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—/ﬁ 4. Za podani prostorski sistem sil s prijemalis¢i v oglis¢ih kvadra izracunaj rezultanto sil, navo- '\
rov, njegovo invariato.







